

JEGYZŐKÖNYV
Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsági ülésről
2022. január 25.

Készült:

A Központi Ifjúsági Házban, Veresegyház, Fő út 68. szám alatt, 2022. január 25. napján, 14.00 órakor kezdődő Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság kihelyezett, nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Bizottság részéről: Szénás Zsoltné elnök, Bazsikné Kővári Krisztina, Bobál Imréné, Harcos Györgyné, Gáncs Gábor, Szakmáry Sándor, Lázár Ildikó

Meghívottak: Cserháti Ferenc alpolgármester, Berze Lajos, Kisné Takács Ildikó, Balog Erzsébet osztályvezető, Balogh Ildikó referens, Holósi Ildikó jegyzőkönyvvezető

Szénás Zsoltné: Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a Bizottság 7 fővel határozatképes. A bizottsági ülést megnyitom.

A napirendi pontokat megkaptátok, mely az alábbi:

Tárgy	Előadó
1. Támazspont MOPKA 2021. évi beszámolója	Szénás Zsoltné elnök
2. A VVTV 2022. évi vállalkozói szerződés tervezetében foglaltak egyeztetése	Szénás Zsoltné elnök
3. Egeyek	Szénás Zsoltné elnök

Az első két napirendi pontot megcserélném, mert többen jelezték, hogy el szeretnék menni.

Az 1. napirendi pont a VVTV 2022. évi vállalkozói szerződés tervezetében foglaltak egyeztetése lenne.

Aki elfogadja a napirendi pontokat, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a napirendi pontok módosítását egyhangúlag elfogadta.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Lázár Ildikót. Aki egyetért, kérem, kézfeltartással szavazzon.

6 fő egyetért, 1 fő tartózkodik.

Szénás Zsoltné: Későn sikerült kiküldeni a szerződés tervezetét, de mi is most kaptuk meg. Mindenki megkapta, el tudta olvasni? Sándor, Te el tudtad olvasni?

Szakmáry Sándor: Igen, láttam.

Szénás Zsoltné: Az előző ülésen elfogadtuk a 2021. évi beszámolójukat és felmerült, hogy változtatni kellene a szerződésen, illetve nézzük meg, hogy mit várunk a tv-től, mit szeretnénk. Elvárás lenne, hogy jobban működjön az az archiválás, és hogy elérhetőbbek legyenek az anyagok, az Önkormányzat is hozzáférjen, végülis az önkormányzat tulajdona is. Ezt fontos lenne a szerződésben is rögzíteni. Azt gondolom, hogy a TV-nek nagyon jó ez a facebook-os dolog, a rövid hírek, nagyon kell.

Újdonság az előző évekhez képest, hogy image filmeket ad majd Veresegyházról, amit a honlapra fel tudunk tenni, fel tudunk használni. Veresegyházon kívül élők számára is próbál híreket, tájékoztatást adni, főleg a Medveotthont és a színház dolgait.

Lázár Ildikó: Szerintem a sportéletet is bele lehet venni. Itt az új sportcsarnok. Annyi féle sport van már a városban, hogy akár egy-egy mérkőzéseket, akár vívó versenyeket is le lehetne adni, hogy egy kicsit jobban odafigyeljenek erre. Rengetegen sportolnak, rengeteg gyerek van. Azt gondolom, hogy a város erre kíváncsi. Kijelölhetne egy napot. Szombaton, vasárnap vannak mérkőzések, hétfő, kedden le tudná adni a mérkőzéseket. Sándor, nálatok mikor vannak versenyek?

Szokmáry Sándor: Nálunk kevés van.

Lázár Ildikó: De azt a keveset is meg lehetne mutatni. itt vannak a kosárlabda mérkőzések is.

Harcos Györgyné: Vagy akár mindig egy másik sportágat.

Cserhádi Ferenc: A Sportcsarnok alkalmas is a helyi közvetítésekre, felvétel készítésére, vagy akár egy sporteseményről egy összefoglalást adni, és ez a focira is igaz a Csokonai utcán.

Lázár Ildikó: vagy a szalagavatók.

Bazsikné Kővári Krisztina: De benne van.

Lázár Ildikó: Benne van, de eddig nem láttunk semmit belőle.

Bazsikné Kővári Krisztina: Én eddig is láttam. Be lehet a közvetlen közvetítésbe is kapcsolódni.

Harcos Györgyné: Becsülöm a munkájukat, elismerem őket, de jó lenne, ha több évre visszamenőleg lenne archiválva.

Kisné Takács Ildikó: Mindjárt beszélek erről.

Harcos Györgyné: A másik pedig, hogy Erdőkertes és Szada is bekerül a műsorszórásba. Ezt nem találtam meg a szerződésben, és fontos lenne, hogy csak Veresegyház közigazgatási területén lát el szolgáltatást. Vagy ha ellát a szomszédos községekben, akkor azt milyen feltételekkel. Úgy gondolom, hogy ennek benne kéne lennie a szerződésbe, hogy ott is ellát szolgáltatást.

Cserhádi Ferenc: Más kérdés, hogy hol készít, és hol szórja a műsort, de egyetérték.

Szénás Zsoltné: Úgy tudom, hogy Erdőkertessel tárgyaltak, de nem született megállapodás.

Bazsikné Kővári Krisztina: Az egyházi közvetítést az Önkormányzat finanszírozza vagy az egyház?

Cserhádi Ferenc: A mellékletben ott van, hogy istentisztelet, közben a katolikus szentmisét szokta közvetíteni. Ebben az értelemben ez részletkérdés. A reformátusok, illetve a baptisták saját felvételt készítenek, ami rendben van, csak akkor jó lenne, ha átvinné, és egyszer-egyszer leadná. Az, hogy dokumentálva van a mise az nagyon jó. E tekintetben a Szentlélek Templom egy jó helyszín, mert alkalmas az adásvételre. Írja, hogy közvetítő kocsit szeretne, amivel könnyebb lesz a közvetítés.

Kisné Takács Ildikó: Mint látjátok, még sok pontosításra lesz szükség. Elég sok mindenen átrágtuk magunkat tegnap. Pl. a 4.2. leírja, hogy a Telekom és Digi és elmondta, hogy az ESTV is be fog ebbe csatlakozni így a váciaknál is le lehet majd adni a műsorunkat. A Digi Tv Szilas csatornáján még sok település látja (pl. Mogyoród, Szada). Mellékletben van, hogy archivál. Azt kérem majd, hogy tegye ezt a 4.3. végére. Megbeszéltük Jegyző Úrral és Kapros Karcsival is, hogy nekünk is kell venni NAS adathordozót és mi is el tudjuk tárolni az anyagokat. Erre írta, hogy ettől kezdve párhuzamosan fogja

kezelni. Megkapjuk az összes anyagot és a szerverszobában fogjuk mi is tárolni, úgy bővítjük, ahogy arra szükség lesz, együtt a fotótárral. Van a városnak egy fotótára, de az sem nálunk van, hanem a GAMESZ-nál.

Bazsikné Kővári Krisztina: Miért a GAMESZ-nál?

Kisné Takács Ildikó: Mert ott volt olyan tárolási lehetőség, hogy ezt meg tudta oldani, de ezt idén ezt az adathordozót betervezzük a költségvetésbe és együtt lesz kezelve. Széles közönség: Itt is pontosabban kell fogalmazni: Veresegyház vonzáskörzetét értjük alatta, és ne tényleg csak a helyieknek szóljon a tv-nk. Amit elmondott Rita, és nagyon fontosnak tartok, de mégiscsak kimaradt, ez az image film. Számunkra nagyon fontos. Millió dolog van évente, amikor meg kellene mutassuk magunkat és nem tudjuk. Itt lesz a virágos Magyarország verseny. Gyönyörűséges helyezésünk van, épp ezzel akarjuk országszerte, sőt, Európa szerte megmutatni magunkat. Milyen jó lesz, ha lesz image filmünk. Sok-sok másik kiadványunkhoz tartozó rövid anyagokat kérünk vagy várnánk és nincs. Abban maradtunk, hogy negyedévente egy 3-4 perces anyagot állít össze, amit ide-oda honlapokra fel lehet tenni ha kell, és év végére egy olyat, ami a legnagyobb eseményeket összefoglalja. Beruházásoktól kezdve kultúráig, és ez pedig a szilveszteri fogadáson, ill. utána folyamatosan használható lesz.

Kisné Takács Ildikó: A kisfilmek az bármi lehet. Kitért a közvetítő kocsira. Rákérdeztünk, hogy vajon ez az emelésbe beletartozik-e. Azt mondta, hogy idén nem tervez ilyesmit. És akkor ott van a végén ez a közvetítő kocsik kialakítása, ami biztos nem lesz olcsó dolog. Ismét felmerül a kérdés, hogy ha valami plusz tárgyi dolog kerül vagyona, az hogyan lesz.

Lázár Ildikó: Az megint a Kft. nevére fog kerülni?

Kisné Takács Ildikó: Igen, ez itt a kérdés.

Szénás Zsoltné: Ebben már múltkor megállapodtunk. Edina mondta, hogy vágó szoftvert vagy programot szeretett volna a Szabolcs, azt a Művelődési Ház meg is vásárolta saját nevére.

Cserhádi Ferenc: A közvetítő kocsinak tulajdonképpen volt már egy főpróbája a decemberi adventi gyertyagyújtás alkalmával. Kölcsön kérte a GAMESZ-tól az ételszállító autót és felszerelte bele az összes cuccát. Tulajdonképpen minden technikai berendezés a rendelkezésére áll, azt csak be kell tenni egy autóba, amivel tud mozogni. Én ennek a közvetítő kocsinak nagyobb beruházási igényét nem látom, mint egy olyan méretű autót, amibe ezek beleférnek. Megkönnyíti a saját munkáját is. Amikor ki kell pakolni a helyszínen, aztán mindent visszapakolni a kicsi autójába, alig bírja lecsukni, így meg minden ott lenne és csak a helyszínekre kell kiállnia.

Szerintem már nem vállalkozási, hanem közfeladat ellátási szerződést kellene kötni a Kft-vel 3-5 évre, amiben ellátja ezt a tevékenységet, ami az önkormányzat kommunikációs tevékenységének a veleje a mozgóképes kommunikáció tekintetében. Abban az értelemben függne csak a mindenkori költségvetési rendeletről és szabályokról, hogy abba a sorba, ami a VVTV ellátási szerződését illeti, mennyi pénzt kap. Az első negyedévben a tavalyi évi támogatásának az 1/12-edét meg tudná kapni, ahogy a többi szervezet is ebben a formában kapja. Tehát a tartalmát pontosítva és egy ilyen típusú szerződésre átállva kérdezném a véleményeteket, mert szerintem ez mindkét félnek egy hosszabb távú biztonságot adna. Ha ezt a Bizottság támogatná, akkor ezt megbeszéljük majd Ritával és Polgármester Úrral, hogy a Képviselő-testület elé egy ilyen tartalmú előterjesztés menne. Nyilván ennek a pénzügyi részét pedig a Pénzügyi Bizottság majd megtárgyalja.

Szénás Zsoltné: Voltam a Polgármester Úrnál tájékoztatni őt az elmúlt bizottsági ülésről, hogy nem mindenki értett egyet az előző évi működéssel és hogy vannak problémák. Látszik, hogy hozzá kell ehhez a kommunikációhoz - konkrétan most a TV-ről beszélünk - nyúlni.

Cserháti Ferenc: Az is látszik, hogy a Szabolcs másodmagával nem tudja az a minőséget hozni, amit elvárunk tőle. Felőtt már oda, hogy egy élő adást is tud adni, csak ott kéne lenni. Itt is ott is amott is, és ehhez meg ember kellene. Most leírta, hogy ha embert vesz fel, akkor az meg ennyibe kerülne.

Kisné Takács Ildikó: Visszatérnék a kérdésedre, hogy a két sáv a költségvetésben, az igen, az egyértelműen az Ő és a Gábor bérköltésére.

Szénás Zsoltné: Gábor 4 órás.

Lázár Ildikó: A 6 200 000 Ft?

Kisné Takács Ildikó: Igen és az alvállalkozóié, a Krisztiáné illetve az a 2-3 műsorszerkesztőé, aki beszáll. Elmondta, hogy azért is kell nagyobb létszám, mert ezek a magazin műsorok, amik heti egyszer 5 órában megjelentek, ezek annyiban fognak változni, hogy nem lesz hosszú stúdióbeszélgetés, nem lesznek teljes istentiszteletek, szentmisék egyben leadva, hanem olyan interjúkat és rövid beszélgetéseket akarnak akár stúdióban, akár külső helyszínen, amihez az aktuális témából vágóképeket fognak belerakni. Valahogy szemléltetni tudják a témát és akár régit akár frisset mindig feltöltik képanyaggal, amihez még egy ember szükséges, hogy ezek összeálljanak.

Lázár Ildikó: Ez nekem csak azért hibázik, mert amikor volt a Jó reggelt műsor, meg voltak műsorok, meg voltak tartva és mégsem lettek leadva. Most ez megint így fog működni? Ennek volt előzménye. És nem működött. Nem adta le.

Szénás Zsoltné: Bizonyos rovatok megszűntek, bizonyos rovatok még működnek. Ezt próbáltuk tegnap vissza is keresgélni, örültünk, hogy találtunk, de ebben is nagyon nehéz keresni.

Lázár Ildikó: Újdonságként jó lesz. Ha ezt most így akarja, akkor legyen így, nem egy rossz verzió, csak már volt egy próbálkozása, ami meg nem működött. És nem azért nem működött, mert nem csinálták meg a műsort, hanem azért mert ő nem csinálta meg.

Szénás Zsoltné: Reméljük, ha lesz ember az új koncepcióban, helyrejön.

Szénás Zsoltné: Van még egy dolog, amit kértünk tőle: az önkormányzattal való kommunikáció, hogy ne a Polgármester Úrnál induljon.

Harcos Györgyné: Fel kell hívni rá a figyelmét, hogy ha vannak új események ne feledkezzen meg róla, hogy a Bizottságot is tájékoztassa.

Kisné Takács Ildikó: Meg a napi szintű problémákról tudjunk, mert nem jut el hozzám sem.

Lázár Ildikó: Feri! Én 1-3 évet mondanék.

Cserháti Ferenc: Egyetértek. A 3 év is kellő biztonság neki.

Lázár Ildikó: Az 1-3 év beláthatóbb idő.

Cserháti Ferenc: Felmondható a szerződés bármikor mindkét fél részéről.

Szénás Zsoltné: Akkor mehetünk ez irányban tovább?

Kisné Takács Ildikó: A keresési feltételek ugye nem működtek sem a facebookon, sem az ő honlapjukon nem találtunk meg dolgokat, vagy nagyon-nagyon nehezen. Erre most ígéretet kaptunk, hogy lesz egy új szerkesztője, aki ki fogja építeni ezt a keresési feltételrendszert.

Szénás Zsoltné: Ezzel mindenki egyetért? Ebben most nem szavazunk. Ezt beépítjük a szerződésbe. Köszönöm.

Távozott: Gáncs Gábor és Harcos Györgyné bizottsági tag.

Érkezett: Gulyás-Csombor Renáta, Hazay Levente, Maczó József, Pozsonyi Fanni, Sándorné Rab Ágnes.

Szénás Zsoltné: Megállapítom, hogy a Bizottság nem határozatképes, így a második napirendi pontról már nem tudunk szavazni.

2. napirendi pont: Támaszpont MOPKA 2021. évi beszámolója.

Pozsonyi Fanni: Szeretettel köszöntök mindenkit.

A 2021-es szakmai tevékenységünkről fogok beszélni. Ha bárkinek bármivel kapcsolatban kérdése merül fel, tegye fel nyugodtan közben is, szívesen válaszolok. Fontos év volt 2021. az Alapítvány életében. Decemberben 10 éves lett az Alapítvány, úgyhogy elmondhatjuk, hogy több mint 10 éve dolgozunk a városban a városért a városi fiatalokkal karöltve. Legfőbb tevékenységeink a prevenció tevékenység, elsősorban drogprevenció. Működtetjük az Ifjúsági Házat. Májusban lesz 10 éve, hogy megnyílt ez az épület, azóta több átalakításon is átesett. Ez egy alacsony küszöbű közösségi tér, ami azt jelenti, hogy bármikor bárkinek ingyen nyitva áll. Hozzánk akárki, akármikor bejöhet. Különböző foglalkozásokat is tartunk, programjaink is vannak és ez mind ingyen vannak. Emellett foglalkozunk a városi fiatalok érdekképviseletével is., illetve a nemzetközi mobilitás támogatásával is.

Egyik alaptevékenységünk a drogprevenció. Van egy „Te döntesz” névre hallgató drogprevenció színházi nevelési programunk. Február 27-én a Művelődési Házban lesz a következő előadás. COVID miatt volt egy hosszabb szünet, amíg nem tudtunk színpadon játszani, de most újra indul a tevékenység. Két szakember, Maczó József és Varga Péter segíti a munkánkat.

Van egy nyári táborunk, mely szintén drámapedagógia alapú. Legfontosabb célunk vele, hogy a gyerekek jobban megismerjék a várost, különböző érdekes, izgalmas helyszínekre látogatunk el. Hátrányos helyzetű, nem csak veresegyházi gyermekeknek rendezzük.

Fontos pillérünk a pénteki foglalkozás, mely a Fabriczius Iskola felső tagozatosainak elérhető. Háromszor ennyi létszámmal se tudnánk ellátni azt a létszámot, ami elérhető a városban. Egy nagy Erasmus+ projekt keretében fejlesztettünk egy oktatási célú szabaduló szobát és egy oktatási célú városi kalandtúrát is. Az Ifjúsági házban tartunk délutáni programokat, melybe bármikor bárki bekapcsolódhat, mind ingyenes, alapkészségeket fejleszt. Voltak ifjúsági cseréink, önkéntesek is voltak, ez a projektünk most járt le.

A városi programokba kevés lehetőségünk volt becsatlakozni a Covid miatt. A nagy rendezvényekkel ugyanez a helyzet, bízunk benne, hogy újraindul. Az ifjúsági fesztivállal kapcsolatban már vannak mozgolódások. Ezek mindig fiatalok kezdeményezésére indul, mi segítünk a kivitelezésben.

Tagjai vagyunk az ISZOSZ Egyesületnek, a Gyermek és Ifjúsági Önkormányzatok Társasága Egyesületben megfigyelő tagok vagyunk, illetve az Eurodesk-ben is tagok vagyunk 2012 óta és 2013-tól alapítványunk már a Közép-Magyarországi régiós koordináció feladatokat is ellátja. Minden új szakmai tevékenységbe bele tudunk folyni, viszonylag jó beleszólásunk van az országos kérdésekbe is.

Cserhádi Ferenc: Gimnázium? Ifjúsági Stratégia?

Pozsonyi Fanni: Az Ifjúsági Stratégia készítése szakmai segítséggel indult. A városi fiatalok véleményét kérdeztük, ez alapján fog elkészülni a város új Ifjúsági Stratégiája idén. Ez most ott tart, hogy kész van a kutatás, ki van értékelve és kezdődhet a konkrét stratégia megírása, mellyel a Bizottság fog majd találkozni egy viszonylag kész formában.

Cserhádi Ferenc: Mikor?

Maczó József: Szociológus kutatók segítenek nekünk ebben, tehát nem pénzt kaptunk ebben a pályázatban, hanem szakmai támogatást olyanoktól, akik értenek hozzá. Az előzetes kiértékelését a kérdőíveknek már megkaptuk, de ez csak egy előzetes felmérés. A végleges kiértékelést várjuk, 2-3 hetet mondtak erre. Remélem, hogy ezt a határidőt lehet is tartani. Segítenek a stratégia megfogalmazásában, ötleteket adni a kiértékelt stratégia alapján, úgyhogy remélem, hogy egy nagyon jó stratégiával fogtok találkozni.

Szénás Zsoltné: Az Ifjúsági Stratégia egy önkormányzati feladat és már meg kellene lennie, szeretném, hogyha a bizottság tudná, hogy a Központ tevékenységi körében egy alappillér, hogy ezt megcsinálják, és a megvalósításánál is veletek vagyunk kapcsolatban. Tavaly kezdődött, de akkor ez idénre is áthúzódik.

Bobál Imréné: Hány gyerek jár ide? Mi történik itt? Van-e értelme ennek a közösségnek dolgozni? Én figyelem a tevékenységeket, és ha sikerül már egy embert megmenteni (prevenció), akkor már megérte. Úgy gondolom, hogy el kell jönni, meg kell hallgatni.

Hazay Levente: A szabadulósobában már majdnem száz felett van a résztvevők száma, úgy hogy szeptemberben kezdődött a tesztelés.

Maczó József: Ha csak a számokkal dolgozunk, akkor mondhatjuk, hogy olyan 2-300 fő diákot jelent havi szinten. Szalatkai Anikóval vagyunk kapcsolatban, ő az iskolában a kapcsolattartónk, akivel egyeztetjük mindig a programokat. Amikor kiadjuk a foglalkozásokra a szabad időpontokat az osztályfőnökök harcolnak az időpontokért, de nem tudunk többet vállalni. Nagy az igény, a többi iskolába el sem jutunk ezzel a foglalkozással, mert nincs rá idő, energia, képtelenség.

Cserhádi Ferenc: A Református Iskola felé mindenféleképpen kellene nyitni. Az egyházi iskolával annyiból könnyebb, hogy tartanak különböző lelki napokat, meg olyan napokat, amikor nincs tanítás és egy-egy ilyen eseménnyel egy nap részébe beférkőzhetnétek. Ebből a szempontból ők egy kicsit rugalmasabbak, meg könnyebb, mint a Fabricziusból megszervezni a kijövetelt.

Cserhádi Ferenc: Gimnázium?

Pozsonyi Fanni: Gimnáziummal is van kapcsolatunk főleg a diákönkormányzaton keresztül. Oda is ajánlottunk már többször órát. Nagyon sok mindent megoldanak ők házon belül. Sok olyan projektünk van, ami nekik nem új, mert nekik van és ezért egy kicsit nehezebb velük az együttműködés. Tavalyelőtt volt egy olyan projektünk, amire mi pályáztunk, mi kaptuk a pénzt, és rajtunk keresztül tudtak olyan programokat szervezni, ami nekik belső körben jó volt. Velünk egyeztettek, hogy mit akarnak csinálni, megírtuk a pályázatot és rajtunk keresztül finanszírozni lehetett az ő gondolataikat. Van velük kapcsolat, lehetne több is.

Maczó József: Az a baj a Gimnáziummal, hogy annyira feszített tempóban dolgoznak, annyira be van táblázva az egész hetük, hogy nem tudnak találni egy szabad órát ahová be tudnának férni akár itt, akár náluk.

Kisné Takács Ildikó: Különben ők jönnek?

Maczó József: Igen, szerintem nem a szándékkal van a baj, jó a kapcsolat a srácokkal, járnak is ide egyébként, egyszerűen időben nem fér bele.

Cserhádi Ferenc: Náluk is a lelki nap lehet majd a megoldás, de ez nehéz, mert ez egyfajta világi szemlélet. Ez nem klasszikusan a lelki napba való foglalkozás. Azonban ha a pedagógus elmélyíti velük a beszélgetést úgy, hogy az a lelki napnak a része legyen, akkor belefér. Ha egy-egy osztály kiszakadhat 1-1 órára, akkor az már szerintem eredmény. Aztán fog az menni szájról szájra.

Szénás Zsoltné: Akikkel elkezdtétek felvenni a kapcsolatot diákönkormányzattal, ők már leérettségiztek.

Maczó József: Igen, most érettségiztek.

Szénás Zsoltné: Az új diákönkormányzattal is fel kellene venni a kapcsolatot. Szerintem annak a korosztálynak azt a problémáját kellene megoldani, hogy nincs hova menjenek délután

szabadidejükben tanulni, vagy meginni egy teát. A Frei kávézóban már nem örülnek nekik, hogy ott egész délután ücsörögnek.

Maczó József: Mi örülünk neki, ha jönnek!

Pozsonyi Eszter: Az a baj, hogy ez az épület már kicsi. Ha egyszerre megérkeznek a 7.esek és 8.osok, meg a gimisek, az nem menő, hogy gimisként ide járjanak, ha az általános sulis is ide jár. Elmaradnak a gimisek, így specializálódunk a kisebb gyerekekre. Ezt meg tudná oldani egy nagyobb többfunkciós közösségi tér.

Berze Lajos: Említetted, hogy foglalkoztok gamifikációval. Ennek a projeknek az eredményeit hogyan, kinek tudjátok értékesíteni (nem anyagi értelemben)?

Pozsonyi Fanni: Az eredményeket elsősorban helyi szinten értékesítjük, mint ahogy a szabaduló szobánk is helyi szinten működik, bár nemzetközi szinten van összerakva. Több ország párhuzamosan dolgozik a saját országában a saját kis projektjén, de itt helyben fogjuk használni. Ennek a projektnek kb. nyárra lesz olyan eredménye, amit használni lehet és valószínű a következő tanévben fogjuk tudni az osztályokat bevonni ebbe a munkába.

A táborunk is ezen az alapon működik. Nem úgy látogatjuk meg a könyvtárt, hogy itt egy könyvtár, hanem annak mesébe illő kerete van, hogy oda miért mentünk el. Szerencsére a könyvtárosok együttműködők ebben a játékban. A dolog lényege, hogy játékköntösben legyen az egész.

Szénás Zsoltné: Kérdésetek van még a múlttal kapcsolatban? Jöhet a jövő.

Pozsonyi Fanni: Május 31-vel ki kell költözni, ugyanis az épületet lebontják.

Bobál Imréné: Mikor? Hová?

Pozsonyi Fanni: Nem tudjuk. Alpolgármester Úr?

Cserhádi Ferenc: Nem olyan biztos még a május 31., de hogy ne kerüljete folyamatosan bizonytalan helyzetbe, változtatni kell a helyszínen. Nem gondolom, hogy június elseje, de lehet, hogy szeptemberben valahova valahogy már ütemezetten át lehetne költözni. De nekem szimpatikus ez a könyvtár-ifjúsági ház párosítás. Biztos vagyok benne, hogy megtaláljuk ennek is a lehetőségét.

Maczó József: Az épülettől függetlenül azért a szakmai tevékenységek összefonódása már elkezdődött és nagyon-nagyon jól halad. Nagyon jó terveket gyártottunk már a Lajossal a szakmai munkára és az együttműködésre vonatkozóan, úgyhogy már csak az épület hiányzik.

Cserhádi Ferenc: Legyünk túl először az ez évi költségvetés számain, az mutatni fogja, hogy a könyvtárral összefüggésben milyen beruházás számítható be, de ez egy több éves folyamat egy ekkora épületet megépíteni.

Szénás Zsoltné: Köztes megoldás van, esetleg valamilyen helység?

Cserhádi Ferenc: Inkább ha lehet, egy új határidőt rendeljünk ehhez a házhoz, mert amikor ő ezt a május 31-ét kimondta, még nagyon optimistán állt ahhoz amit ide álmodott de az nem június 1-jén fog se elkezdődni, se befejeződni. Úgyhogy szerintem lehetne még itt maradni azzal, hogy ez egy ideiglenes hely, amit amúgy is kinőttetek és funkciójában sem jó.

15.16. Szakmáry Sándor távozott

Gulyás-Csombor Renáta: Azért lenne jó egy biztos válasz, mert akkor úgy építenénk a kihelyezett osztályfőnöki órákat vagy bármit, hogy most május 31-én költöznünk kell vagy nem.

Cserhádi Ferenc: Azt kialkudom nektek, hogy a tanév végéig mindenképpen maradjatok. Ezt meg lehet beszélni, meg nyilván a pályázattal kapcsolatos összefüggések tovább erősödtek. Ami Polgármester Úrral a május 31-et mondatták ki, az inkább a ti általatok mondott pályázati kötelezettségek minimális ittlétének és itteni megvalósításának a dolga, de azon már továbbléptetek, új szerződések, új kötelezettségek vannak, amin nyilván nem jó változtatni, de a folyamat az hosszabb időt és átgondoltságot kíván. Költségvetés, helyszín, építkezés.

Pozsonyi Fanni: Az előrehaladást nehezíti ez a kérdés. Akkreditáltatni kell a helyszínt, ahol dolgozik az önkéntes, illetve a házat, ahol lakik. Ezt ellenőrizhetik. És ha nem tudom, hogy hol van a tevékenység, nem tudok továbblépni ebben a helyzetben. Vagy hogyan bővítem a létszámot, még akkor is, ha ehhez kapok egy anyagi keretet, ha nem tudom, hogy mi a munka, hol a munka. Ez nagyon nehezé teszi az idej tervezésünket. Igyekszünk rugalmasak lenni ebben a kérdésben, de így tervezhetetlen.

Arról még szólnék, hogy a következő 3 évre megnyertünk 11 projektet. Ezek ifjúsági cserék, szakember mobilitások, tréningek, helyben megvalósuló ifjúsági részvételi projektek és mindegyik helyszíne Veresegyház. Ami nagyon nehezé teszi a tervezést az az, hogy ezekkel sok munka jár. Nyilván a projektekkel jár pénz is, de személyi kifizetéseket nem tudunk belőle fizetni, de ember kell aki megcsinálja, leszervezi, ott van, de ha ehhez nincsen anyagi háttérünk akkor nem működik, nem tudjuk lekérni a következő évet, és a városból egy igen nagy összeget elvon a következő 3 évre. Majdnem 100 millió forintról beszélünk.

Cserhádi Ferenc: Ne vonja el, és nyilván az Innovációs Központot tessék használni, és a projektekből a bérleti díjat kifizetni és máris ki van mutatva, hogy az Önkormányzatnak az intézményen keresztül hol van bevétele.

Maczó József: Az a baj, hogy minden pályázat úgy épül fel, hogy a nemzetközi pályázatokban is utazást, szállást, étkezést tudok fizetni a gyerekeknek, viszont a bérköltséget nem tudom kifizetni belőle annak aki azzal a projekttel foglalkozik. Hiába csak egy hetes projekt, de annak az előkészítési munkája kb. egy fél év amikor egy ember csak azzal a projekttel foglalkozik. Ha van több projekt, akkor kell 2-3 ember, aki el tudja látni azokat a feladatokat, előkészítés, stb. Én a pályázatból nem tudok bérköltséget fizetni senkinek. Ha nincs mögötte az önkormányzati támogatás, amiből bért tudok fizetni a srácoknak, akkor ezt nem tudom megoldani másképpen. A legnagyobb probléma, ami a költségvetésünkben adódik, az a munkabér és rezszi kifizetése.

Lázár Ildikó: Mennyi az éves költségvetésetek?

Pozsonyi Fanni: A 2021-es évben volt 18 millió forint.

Maczó József: Ami egy nagyon megkurtított volt.

Szénás Zsoltné: Az év elején be is voltak zárva.

Lázár Ildikó: Tehát éves szinten 28 millióra lenne szükségetek?

Maczó József: Kicsit több. Amit most beadunk az egy kicsit több.

Pozsonyi Fanni: De szeretnénk bővülni is.

Maczó József: Ebben már bővülési lehetőség is van. Plusz munkaerő alkalmazása akár 4 órában akár 6 órában is benne van. A következő évi költségvetésben már a fejlesztési lehetőségeket is bele vettük.

Szénás Zsoltné: Nem nagyon látszotok a városban. Én azért is mondtam, hogy jöjjünk el ide.

Lázár Ildikó: Ez a TV-nek megint csak egy momentuma. A TV megmutathatná, hogy itt milyen munka van, milyen kereteken belül. Nemcsak a rendezvényeket, hanem a mindennapi munkát is. Az lenne a lényeg, hogy a mindennapokban mit csináltak.

15.25. Hazay Levente távozott

Lázár Ildikó: Ebből is látnák az itt élők, hogy mire van még lehetősége a fiataloknak.

Cserhádi Ferenc: A fizikai láthatóság fontos, viszont ha elkezdem magamat hirdetni, ha magamra szabadítom az olvasót, a résztvevőt, akkor ahhoz kell tér meg ember, aki vele foglalkozik. Azt látom, hogy e tekintetben mindkét szervezet (Könyvtár és Ifjúsági Ház) a helyszín ideiglenességével küszködve a szűkös foglalkoztatotti létszám mentén látja el a feladatot. A kötelező feladatellátásnak egy erős átlagos megjelenése van, hogy itt vagyunk, aki tud rólunk az szeret minket és azzal együtt dolgozunk.

Szénás Zsoltné: Pedig fontos dolog lenne a fiatalokat felkarolni, mert gond, hogy nem tudnak hová menni. Nyáron kiül a padra, de télen? Ha értelmes programokkal meg lehet tölteni az üres óráikat, akkor tényleg kell erre pénzt áldoznia az önkormányzatnak.

Cserhádi Ferenc: Vannak olyan szakmai minimumok, amivel a működést biztosítani kell. Ilyen az Ifjúsági Ház működtetése is. Az elmúlt esztendő 18 milliója az erős minimum volt

Kisné Takács Ildikó: Hányan vagytok? Ebben a költségvetésben hányan szerepeltek?

Pozsonyi Fanni: Négyen teljes munkaidőben, van egy félmunkaidős foglalkoztatott és a Reni, aki önkéntesen viszi a „Te döntesz”-t most már egy éve.

Bobál Imréné: Hány fő egy évben, vagy egy hónapban, vagy héten aki ide jár? Van értelme? Meg kell erősíteni, hogy kell. Ha egy statisztikát tudnátok összeállítani, az jó lenne.

Maczó József: Ez sok mindentől függ. Nem szabad azt gondolni, hogy a Covid miatt nem dolgoztunk semmit. A digitális kompetencia fejlesztése, és olyan digitális programok kidolgozása, mint a tanulóhaver, ahol tanulópárokat állítottunk össze. Dolgoztunk a Covid ideje alatt is. Függ nagyobb rendezvénytől. Volt, hogy 100 főt is elértük egy hónapban. Ha nincs, csak a foglalkozásaink vannak, a naponta bejáró gyerekek, akkor 4-600 fő havi szinten. Változó, mert van olyan nap, amikor bejön 5 gyerek, de van amikor 28 gyerek van egy nap. A legutolsó rendezvény, amit tartottunk az majdnem 500 embert ért el. Bízunk abban, hogy ezt folytatni tudjuk, de jött a vírus. Nagyon készülnek most már a srácok. A fejekben már olyanok vannak, hogy 2 napos rendezvényt, országos hírű fesztivált csinálni itt Veresegyházon. Nagy terveket szőnek. Amiben tudok segítek, minden támogatást megadunk.

Cserhádi Ferenc: A rendezvények szempontjából szerintem ez egy újrainduló év lesz. Én reálisnak tartanám talán pénzügyileg is meg a programok ütközésének kiküszöbölése szempontjából is, hogy ha a Művelődési Házzal vagy más intézménnyel együttműködve egy-egy városi rendezvényre rászervezni egy fiataloknak szóló fél napot, programelemet, kihasználva a Művelődési Ház technikai és személyi segítségét.

Pozsonyi Fanni: A városi programok fiatalításáról már évek óta beszélünk az Edinával.

Maczó József: Heti kapcsolatban vagyunk és egyeztetünk.

Szénás Zsoltné: Helyiségekben is vegyétek igénybe a segítséget.

Maczó József: Persze, arról is tárgyalunk vele. Nagyon jó az együttműködés, sosem volt olyan hogyha kértem az Innovációsban termet ne lett volna. A színházterem máskérdés, hogy oda hogy tudunk beférni egy előadással például.

Lázár Ildikó: A sportcsarnokban nem gondolkodtatok? A sportcsarnokban vannak alul is kis termek. Noémivel lehetne egyeztetni.

Maczó József: A színházteremnek hangulata van, persze játszunk a kamarateremben is, de a színház, az színház.

Lázár Ildikó: Nem feltétlenül színpadira gondoltam. Akár egy beszélgetésre vagy ha sportolni akartok.

Cserhádi Ferenc: Még ha a csarnok nem is, de a kis termeit lehet használni. A kosárcsarnokot is fel lehet szőnyegezni. Tulajdonképpen bármit lehet benne csinálni, ha a sport engedi. Egyeztetni kell. Noémi már látja a csarnokok működését az iskolai programokat.

Kisné Takács Ildikó: Jövő?

Pozsonyi Fanni: Nagyrészt már elmondtam. Az önállósodás is fontos lépcső nekünk, a személyi költség. Nem tudjuk, hogy lesz-e valaha olyan lábunk, amit magunknak ki tudunk fizetni, ugyanakkor igyekszünk minden mást mellé tenni pályázatokból. A jövőben is mindent megteszünk, hogy minél inkább önállósodni tudjunk, nyilván nekünk is egy biztonságosabb helyzet lenne, meg hát az önkormányzat is mentesülne bizonyos anyagi terhek alól. Ígérni nem tudok, csak azt, hogy minden pályázaton elindulunk ami csak szembe jön velünk. A létszámbővítés lenne még terv. Vannak még ötleteink, hogy hogyan tudnánk fejlődni. Jó lenne, ha egy nagyobb épület mellé lehetőségünk lenne legalább 2-3 fővel többet foglalkoztatni.

Sándorné Rab Ágnes: Azt látjuk, hogy egy családi ház méret nem elegendő erre a tevékenységre. Megérdemelné a város, hogy a fiataloknak legyen egy normális helye. Rengeteg gyermek van.

Maczó József: Jelen pillanatban nagyon szerencsés helyzetben vagyunk, hogy 15 perc szünet és annyi idő alatt simán itt vannak és vissza is érnek, tehát tudunk igazodni az ő órarendjükhöz. Célszerű lenne valahol megtartani ezt a lehetőséget, hogy szünetben el tudjanak érni minket. Sulitól 15 perc alatt gyalog megközelíthető hely lenne jó.


Miczó József: Van e kérdés esetleg?

Bobál Imréné: Fekete tábla megvan még?

Miczó József: igen, használjuk. A kalandtúránk egyik állomása, QR kóddal kell feljelentkezni.

Cserhádi Ferenc: Köszönjük.

Szénás Zsoltné: A Bizottság nem határozatképes, így nem tudunk dönteni a MOPKA beszámolójának elfogadásáról, ezért arra a következő Bizottsági ülésen kerül sor. Ha nincs több kérdés, akkor az ülést bezárom.



Szénás Zsoltné
elnök

K. m. f.



Lázár Ildikó
tag



Holósi Ildikó
referens